



Ομιλία  
του Γενικού Διευθυντή  
Διονύση Νικολάου

Στην εκδήλωση για την ένταξη της ΕΙΤΗΣΕΕ

ΑΘΗΝΑ, 18 Ιουλίου 2007

KING GEORGE

Με μεγάλη υπερηφάνεια γιορτάζουμε φέτος τα 100 χρόνια της ύπαρξής και της συνεισφοράς του ΣΕΒ στην ανάπτυξη του τόπου.

Η εξιστόρηση της πορείας του ΣΕΒ, από την ίδρυσή του ως τις μέρες μας, αναδεικνύει με σαφήνεια το κύριο χαρακτηριστικό του θεσμικού αυτού οργάνου. Κι αυτό είναι η συνεχής προσαρμογή στις οικονομικές και κοινωνικές αλλαγές.

Οι προσαρμογές αφορούν όλες τις πλευρές της πολύμορφης δραστηριότητας του ΣΕΒ: τη σύνθεση των μελών του, τη δομή της οργάνωσής του, τον τρόπο λειτουργίας του, τη μορφή των θεσμικών του παρεμβάσεων, τον σχεδιασμό των πολιτικών του και τέλος, τη σύνθεση και τις προτεραιότητες των στόχων που υιοθετεί.

Ήταν ακόμα αλλαγές στην επωνυμία που αντικατόπτριζαν τις αλλαγές στη μορφή και τη δομή τόσο της ελληνικής επιχείρησης όσο και της ίδιας της οικονομίας.

Ανάλογες μεταβολές υπήρξαν και στις θέσεις του ΣΕΒ, οι οποίες σταδιακά απομακρύνθηκαν από τη συντεχνιακή λογική και την εξάρτηση της ανάπτυξης από το Κράτος και σήμερα εκφράζουν τους ευρύτερους προβληματισμούς για τη μορφή και πορεία της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας.

Η νέα μας ονομασία «ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών» επισφραγίζει τις παραπάνω αλλαγές και παράλληλα διευρύνει το φάσμα των επιχειρήσεων που μπορούν να ενταχθούν σε αυτόν.

Χθες κάναμε ένα ακόμα σημαντικό βήμα . Είναι η ανανέωση της εταιρικής εικόνας και του λογοτύπου μας: Με βασικό μήνυμα «Σύγχρονες Επιχειρήσεις, Σύγχρονη Ελλάδα» το νέο λογότυπο του ΣΕΒ σηματοδοτεί τη δυναμική προσαρμογή του στις ανάγκες και προκλήσεις της οικονομίας και της κοινωνίας.

Στο πλαίσιο της μεγάλης αυτής αλλαγής και διεύρυνσης του ΣΕΒ, έχουμε τη χαρά να καλωσορίσουμε σήμερα στην ιδιαίτερη αυτή εκδήλωση και να υποδεχθούμε στον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών την ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ και 5 δυναμικές τηλεοπτικές επιχειρήσεις μέλη της, τους 5 μεγαλύτερους ιδιωτικούς τηλεοπτικούς σταθμούς της χώρας, που καλύπτουν ένα ευρύτατο φάσμα στα Μέσα Επικοινωνίας. Έτσι, νέα μέλη μας είναι:

Η ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ –ΕΙΤΗΣΕΕ και επί πλέον έγιναν ήδη απ' απευθείας μέλη, κατά αλφαβητική σειρά:

- ALPHA ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.
- ANTENNA TV ΑΕ
- ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ TV ΑΕ
- ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ-STAR CHANNEL
- ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Α.Ε.

Η ένταξη αυτή έχει μια ιδιαίτερη σημασία και δυναμική, καθώς έρχεται να ενισχύσει αποφασιστικά την προσπάθεια διεύρυνσης και μετεξέλιξης του ΣΕΒ, αλλά και να δώσει την ευκαιρία και την προοπτική στα ίδια τα κανάλια και την ένωση τους να ανταποκριθούν στις σύγχρονες προκλήσεις.

Ο ίδιος ο Πρόεδρος μας έχει διακηρύξει ότι ο «νέος ΣΕΒ» διαπνέεται από μια βούληση ενότητας της ευρύτερης επιχειρηματικής κοινότητας. Φιλοδοξεί να συμβάλει στην ενιαία έκφραση και δράση των επιχειρηματικών, παραγωγικών δυνάμεων της χώρας. Και επιδιώκει τη διαμόρφωση ενός περιβάλλοντος που να ενθαρρύνει την ιδιωτική πρωτοβουλία, να επιβραβεύει την καινοτομία και να μην τιμωρεί το επιχειρηματικό κέρδος που αποτελεί και κοινωνικό μέρισμα.

Υποδεχόμαστε σήμερα και συμβολικά, τα νέα μέλη μας, που προέρχονται από τον κατ' εξοχήν σύγχρονο επιχειρηματικό τομέα της μαζικής επικοινωνίας, αποτελούν προπομπό και άλλων επιχειρήσεων, από όλους τους τομείς, που ζητούν να ενταχθούν στη μεγάλη επιχειρηματική οικογένεια του ΣΕΒ για να συνεισφέρουν ενεργά στην κοινή μας προσπάθεια, στους κοινούς μας στόχους.

Ο ΣΕΒ διευρύνεται. Η ενότητα της επιχειρηματικής κοινότητας ενισχύεται. Αυτό είναι το μήνυμα της ένταξης των μεγάλων ιδιωτικών καναλιών της χώρας στον Σύνδεσμό μας, μια ένταξη που έχει και ουσιαστικό και συμβολικό χαρακτήρα.